TUKYT 1 2
B NHCTpyKUMS No ycTaHOBKe ppruyn 0130

Invincible Protection 3awmuwaemble arperatbl: [iBuratens, Kopo6ka
nepeksoyYeHus nepeaad EI =

=

Martepuan 3awmTbl: 2 MM, Ctanb

lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Mitsubishi Lancer VI 15,20 1992-1996

KomnnekT kpenexa

1 —T Ny 60x14x6 A20 B10 M8 2wr |6 __,,-;-"' Bont DIN 933 — 8.8 10x030 2wt
o LWawn6a Nposepa DIN 127 B
2 = |Pemndep Twr |7 £ [M10, cpepHsis cepus 2uwr
3 " |BonT DIN 933 -8.808x030 [2wr |8 =0 *”;gg*ﬁa kysos. DIN 9021 M 10 1, -
o LWawn6a Nposepa DIN B 127 LWaw6a ky3os. DIN 9021 M 14
4 £ |MO08, cpeanss cepus 2wt |9 yBENMYeHHas 2uwr
5 =P ggg&ia ky3oB. DIN 9021 M 08 2wt




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

Mopsaok yCTaHOBKK

1. YcTaHoBUTL Ha TPAHCNOPTUPOBOYHbIE MPOYLWMHBI Yronku A25 M10 u MeTtnio BykcrposoyHyto npu nomowy bonta M10x30, Bonta M10x40,

LLan6bl 14, Wan6 10 n Mposepos 10.
1. YcTaHoBWTb Ha NnpoAornbHble 6ankv nepeaHer NoaBecky 3agHue Touku Kpennenus 3awmTsl npyu nomowm MY 60x14x6 A20B10 M8, BontoB

M8x30, LLlaii6 8 n Mposepos 8.
2. YCTaHOBUTb Ha TPAHCMOPTMPOBOYHbIE NPOYLUNHBI NepeaHne Toukn 3awwmTbl npy nomoLmn bontos M10x30, LWan6 14, Wan6 10 n M'posepos 10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii paBo BHOCUTb U3MEHEHMWsSI B KOHCTPYKLMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLMHN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHetpykumm ot 07.02.2020 12:46:51




